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Ｈ２３．３年 第一回基礎学力テスト
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① １８通り
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（１）⑷人の班が１５である。３人の班ｘ，５人の班がｙであるとして

（２）

（３）３人の班を解体して一人ずつ他の３人の班に入る。

ｘ＋ｙ＋１５＝５０

３ｘ＋６０＋５ｙ＝１８９

ｘ＋ｙ＝３５

３ｘ＋３ｙ＝１０５

３ｘ＋５ｙ＝１２９

－２ｙ＝－２４

⑶人の班が２３ ５人の班が１２

ｙ＝１２ ｘ＝２３



- 3 -

３．

（１）台形ＡＢＣＤの面積は

（２）

（３）①のグラフが台形ＡＢＣＤの面積を二等分するとき

（３＋４）× ４×

①とＢＣとの交点をＥ（ｔ，１）とすると

①とＡＤとの交点はＦ（ｔ＋２，５）

台形ＡＢＥＦの面積は

①のグラフ
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（１）６番目の図形の面積は１＋２＋３＋４＋５＋６＝２１

（２）ｎ番目の図形をひっくり返してくっつけると

（３）

横ｎ

ｎ（ｎ＋１）

２

（ｎ－２３）（ｎ＋２４）＝０

ｎ

ｎ＝２３

２＋ｎ－５５２＝０

縦ｎ＋１

２３番目

＝２７６

でｎ（ｎ＋１） これの半分なので
ｎ（ｎ＋１）

２
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５．

（１）△ＢＡＰはＰＢ＝ＢＣ＝ＢＡにより二等辺三角形

（２）△ＡＢＰと△ＤＣＰにおいて

よって底角は等しいので

より

よって∠ＰＡＤ＝９０－７５＝１５°

正三角形よりＢＰ＝ＣＰ・・・・・・・・①

正方形より

（１）と同様にして

①②③より２組の辺とその間の角がそれぞれ等しいので

△ＡＢＰ≡△ＤＣＰ

∠ＢＡＰ＝

ＡＢ＝ＤＣ・・・・・・・・②

１８０－３０

２

∠ＡＢＰ＝∠ＤＣＰ＝３０° ・・・・③

頂角∠ＡＢＰ＝３０°

＝７５


